



mylight150 strânge 100 de milioane de euro pentru a accelera implementarea soluțiilor sale de autoconsum solar și de gestionare inteligentă a energiei în Europa.

- *Companie cleantech lyoneză, mylight150 este o companie de top în tranziția energetică, specializată în conceperea și distribuirea sistemelor inteligente de gestionare a energiei și a soluțiilor de autoconsum solar.*
- *mylight150 anunță strângerea sumei de 100 de milioane de euro pentru a implementa și extinde oferta sa de ecosisteme în Franța, Spania și în alte țări europene.*
- *Masa rotundă este coordonată în comun de [Eiffel Investment Group](#), [Azora Capital](#) și [Andera Partners](#), cu participarea investitorului tradițional [Elevation Capital Partners](#).*
- *Misiunea mylight150 este reducerea în mod durabil a facturilor la energie aferente locuințelor și clădirilor terțiare folosind soluții tehnologice inovatoare de producere a energiei solare și de pilotare a consumului.*

Liderul autoconsumului solar

Fondată în 2014 de către Ondine și Virgile Suavet, directori executivi, frate și soră, mylight150 vrea să facă din energia solară sursa principală de energie și să reducă în mod durabil factura la energie aferentă locuințelor și clădirilor terțiare, crescând pătrunderea acestei tehnologii inovatoare.

Prezentă în Franța, Spania, Elveția și România, întreprinderea este prima care propune o gamă completă de soluții solare rezidențiale integrate, regroupând echipamentele fotovoltaice proprietare (în special panouri solare, sisteme de gestionare a energiei și încărcătoare pentru vehiculele electrice), instrumentele numerice și serviciile de gestionare inteligentă a energiei. Acest ecosistem sincronizează consumul și producția pentru a optimiza confortul și a reduce costul energiei pentru utilizatorii finali.

Pentru a face acest lucru, mylight150 a elaborat oferta MySmartBattery care numără deja mai mult de 7500 de abonați în Franța. Cu MySmartBattery, fiecare poate stoca virtual surplusul de energie produs de panourile sale fotovoltaice, pentru a-l reutiliza gratuit seara, când panourile nu mai produc. MySmartBattery a permis astfel fiecăruia dintre clienții săi să împartă la doi factura la energie.

mylight150 concepe totodată panouri fotovoltaice de vârf și dezvoltă soluții de inteligență artificială pentru a optimiza consumul de energie, cum ar fi GreenPlay, care reduce costul energetic al boilerelor. În Franța, au fost realizate mai mult de 30.000 de instalații.

mylight150 și-a mărit de cinci ori cifra de afaceri și efectivele în decursul ultimilor 3 ani.

O piață condusă de electrificarea utilizărilor

Consumul de energie al unei gospodării europene se va dubla în 10 ani sub efectul electrificării încălzirii (pompe de căldură) și al transportului (vehicule electrice). Doar în Franța, guvernul prevede instalarea a 10 milioane de pompe de căldură și a 15 milioane de borne de reîncărcare pentru vehicule electrice în următorii 15 ani.

Acest val de electrificare pune deja două mari probleme: nevoia de a crește producția de energie și nevoia imperativă de a optimiza consumul și costul :



1. Creșterea producției de energie

Creșterea producției de energie va veni în mod principal din implementarea energiilor regenerabile în următorii 15 ani, în primul rând a energiei solare. Uniunea Europeană a fixat obiective foarte ambițioase: să mărească la 42,5% ponderea energiilor regenerabile din consumul său energetic global până în 2030.

Autoconsumul solar rezidențial, al cărui lider este mylight150, este una dintre sursele de producere a energiei care cunoaște cel mai mare elan: o creștere cu peste 200% în Franța în ultimii doi ani și cu peste 300% în Spania.

2. Pilotarea și optimizarea consumului de energie

Soluțiile care sincronizează producția și consumul, cum sunt cele dezvoltate de mylight150 începând din 2014, se dovedesc a fi indispensabile. Gestionarea dinamică a cererii permite atenuarea vârfurilor de consum, ceea ce limitează creșterea prețurilor la energie, susținând și favorizând decarbonizarea sistemului energetic existent. Pilotarea inteligentă a aparatelor celor mai energofage prin intermediul sistemelor inteligente va deveni normă în anii care vin, din cauza nevoii de a controla costurile la energie.

O strângere de fonduri consecventă pentru accelerarea dezvoltării autoconsumului și cucerirea noilor piețe.

După un tur de amorsare de 2 milioane de euro în 2016 și un tur de finanțare complementară de 6,5 milioane de euro în 2020, mylight150 realizează o strângere de 100 milioane de euro prin intermediul unui consorțiu format din trei investitori privați de referință, specializați în tranziția energetică și investiții durabile: Eiffel Investment Group prin intermediul fondului său Eiffel Essentiel, Azora Capital (grup de investiții în societăți necotate cu sediul în Spania) prin intermediul fondului său Azora European Climate Solutions Fund și Andera Partners prin intermediul fondului său Andera Smart Infra I. Elevation Capital Partners, acționar tradițional al grupului, participă, de asemenea, la operațiune. Fondul Paris Fond Vert de Demeter Partners, acționar istoric al societății încă din 2020, încheie cu succes investiția sa în acest tur.

Obiectivul acestei strângeri de fonduri pentru mylight150 este accelerarea creșterii și implementarea soluțiilor sale pe piața rezidențială europeană. Și intensificarea avansului tehnologic:

- **Extinderea amprentei sale geografice:** mylight150 vizează expansiunea internațională ambițioasă în Spania, oferind servicii suplimentare, cum ar fi MySmartBattery, soluția sa de baterie virtuală, care are un succes major în Franța.
- **Extinderea expertizei sale spre noi segmente de piață:** mylight150 lucrează în prezent la soluții de optimizare a consumului **pompelor de căldură**. Miza este mare deoarece, înlocuind cazanele pe păcură sau gaz cu acest echipament, gospodăriile vor constata dublarea consumului lor la energie. Întreprinderea va continua totodată să-și extindă ecosistemul cu încărcătoarele pentru **vehicule electrice**.
- **Creșterea acoperirii sale:** întreprinderea vrea să-și accelereze dezvoltarea, devenind o marcă de referință recunoscută pe piață și implementând-o printr-o abordare pe mai multe canale.

mylight150 va genera o cifră de afaceri de aproximativ 100 de milioane de euro în 2023. Grupul deține în prezent 260 de angajați, din care mai mult de 70 alcătuiesc echipele Tehnologie și Inovație. El prevede **recrutarea a 100 de noi talente** până în 2024 și creșterea de 5 ori a cifrei sale de afaceri până în 2030.



Ondine și Virgile Suavet, directori executivi ai mylight150

„Lupta împotriva perturbărilor climatice înseamnă electrificarea economiei noastre. Am fondat mylight150 acum 10 ani din dorința de a permite fiecăruia să producă și să consume propria energie, verde și abordabilă. Odată cu dezvoltarea pompei de căldură și a mașinii electrice, tehnologiile noastre devin inevitabile pentru lumea energetică de mâine. Ne bucurăm de această investiție care face posibilă creșterea unui viitor campion într-un sector critic pentru suveranitatea energetică a Europei.”

Romain Ohayon, Director General - Eiffel Investment Group.

„Suntem încântați să însoțim mylight150 și pe fondatorii săi în această etapă crucială a parcursului lor. Această investiție reflectă încrederea noastră în potențialul grupului și în capacitatea sa de a profita de oportunitățile pieței autoconsumului, aflate în plină ascensiune. Munca în strânsă colaborare cu echipa mylight150 pentru a însoți și susține dezvoltarea sa viitoare este pentru noi o perspectivă interesantă, purtătoare de inovații și succes. Cu această nouă investiție, fondul nostru Eiffel Essentiel își reafirmă poziția de investitor financiar major pentru IMM-urile din sectorul tranziției energetice din Europa.”

Santiago Olivares, asociat principal al Azora Capital.

„Această investiție reflectă speranța noastră în piața autoconsumului solar și voința noastră de a însoți liderii europeni ai tranziției energetice. Suntem convinși că oferta inovatoare a companiei mylight150 va continua să joace un rol crucial în decarbonizarea economiei reale și ne bucurăm să însoțim societatea în viitoarea sa fază de creștere. Ținând cont de amprenta noastră imobiliară și de experiența noastră în calitate de dezvoltator de energie regenerabilă în Spania, suntem încântați să lucrăm în strânsă colaborare cu echipa mylight150, pe măsură ce întreprinderea își extinde activitățile în regiune.”

Pierre Millot, Director, Andera Partners

„Modelul economic și strategia mylight150 sunt în perfectă armonie cu viziunea noastră privind infrastructurile energetice de mâine, rezultate dintr-un mediu de reglementare favorabil și din conștientizarea utilizatorilor finali: decarbonizare, descentralizare, digitalizare și independență. Această a șasea investiție pentru Andera Smart Infra reflectă angajamentul nostru puternic de a susține creșterea liderilor tranziției energetice și suntem convinși că mylight150 și echipa sa de conducere foarte experimentată sunt bine poziționate pentru a consolida și extinde către noi teritorii rolul lor de leader pe piața ascendentă a autoconsumului solar. Ne face plăcere să însoțim mylight150 în numeroasele sale reușite viitoare.”

Julien Hugot, Cofondator, Managing Partner – Elevation Capital Partners

„În calitate de investitor istoric al mylight150 din 2016, Elevation Capital Partners a susținut mereu dezvoltarea rapidă a întreprinderii conduse de Ondine și Virgile. Suntem încântați să participăm la această strângere de fonduri majoră, alături de noii investitori Eiffel Investment Group, Azora Capital și Andera Partners. Această investiție va consolida leadership-ul european al mylight150 în domeniul tranziției energetice prin autoconsum solar și va permite întreprinderii să-și continue expansiunea, contribuind astfel în mod semnificativ la tranziția către o economie durabilă. Este vorba despre prima operație a FPCI Elevation Growth, noul nostru fond lansat recent, care țintește întreprinderile inovatoare ce combină creșterea rapidă cu rentabilitatea structurală.”

Longreach Capital, Stephenson Harwood și Aklea au consiliat MyLight150 și pe fondatorii acesteia în cadrul tranzacției. GIDE și Latham & Watkins au consiliat Eiffel, Azora și Andera.

Despre mylight150



Cleantech lyonnaise creată în februarie 2014 de Ondine și Virgile SUAVET, mylight150 vrea să facă din energia solară sursa principală de energie în Europa. Ea concepe și distribuie produse și servicii inovatoare, de la panouri solare până la o soluție de stocare virtuală a energiei produse, trecând prin pilotarea și furnizarea de energie.

mylight150 propune persoanelor fizice și firmelor un nou ecosistem energetic care sincronizează consumul, producția, confortul și prețul energiei.

Grupul a dezvoltat sub marca MyLight Systems propriile panouri solare, bateria virtuală MySmartBattery și Energy Management System. El dispune de o rețea de distribuție, Alaska Energies, care propune o gamă largă de produse și servicii instalatorilor din Franța, Spania, România și Elveția.

mylight150 are 260 de angajați, din care mai mult de 70 formează echipele de inovație. Ea dorește să recruteze 100 de noi talente până în 2024.

mylight150 s-a alăturat French Tech în 2017 și Convenției Întreprinderilor privind Clima în 2021.

Contact presă mylight150

Estelle Monraisse – Alter'Com Conseil

+ 33 6 60 41 81 52 - estelle@atlercom-conseil.fr

Despre Eiffel Investment Group

Eiffel Investment Group este un administrator de active care gestionează 5,5 miliarde de euro*. Baza investitorilor de la Eiffel Investment Group este constituită din mari investitori instituționali (companii de asigurări, societăți de ajutor reciproc, fonduri de pensii, bănci, family offices, investitori publici etc.) dar și din investitori particulari, prin distribuție intermediată.

Sprijinită de grupul Impala fondat de antreprenorul Jacques Veyrat, Eiffel Investment Group cultivă o puternică expertiză industrială, în special în domeniul tranziției energetice, dar și în sectoarele științelor vieții, agroalimentar și sistemelor digitale.

Eiffel finanțează întreprinderi și activele acestora prin intermediul a patru strategii: datoria privată, capitalul privat, infrastructurile tranziției energetice și acțiunile cotate și creditarea.

Eiffel Investment Group investește pentru o lume durabilă. Strategiile sale de investiții vizează generarea nu doar a unei puternice performanțe financiare, dar și a unor impacturi sociale și de mediu pozitive.

Echipa de la Eiffel Investment Group numără aproximativ o sută de specialiști talentați în Franța (Paris), BeNeLux (Amsterdam), Statele Unite (New York) și Emiratele Arabe Unite (Abu Dhabi).

* la 30.06.2023, inclusiv angajamentele nesolicitate.

Contact presă Eiffel Investment Group

Samuel Beaupain – samuel@edifice-communication.com – + 33 6 88 48 48 02

Despre Eiffel Essentiel

Eiffel Essentiel este un fond administrat de Eiffel Investment Group și este strict rezervat clientelei profesionale.

Eiffel Essentiel este un fond de capital privat decalat tranziției ecologice centrate pe trei sectoare țintă: energie, agricultură și sănătate. Eiffel Essentiel a strâns aproximativ 400 de milioane de euro din angajamente de la investitori de primă mână cum ar fi BPI France, Banque de France și de la câțiva mari investitori instituționali. Eiffel Essentiel este semnatul inițiativei TIBI.

Eiffel Essentiel se distinge de fondurile de capital privat existente în special prin următoarele elemente cheie:

- Orientarea sa prioritară către întreprinderile implicate în tranziția energetică și dezvoltare durabilă, ajutându-le să-și accelereze strategia de creștere.
- Susținerea sa față de managerii talentați și antreprenorii performanți, în calitatea sa de acționar minoritar și partener pe termen lung.



- Orizontul său de investiții mai mare adaptat sectorului energiei, în care dezvoltarea industrială și realizarea de proiecte necesită timp.

Despre Azora Capital

Fondată în 2003, Azora Capital este o platformă internațională de gestionare a investițiilor alternative de primă mână, care administrează mai mult de 9,7 miliarde de euro în active* în cadrul mai multor strategii de capital privat, imobiliare și de infrastructură. Societatea administrează capitaluri instituționale ce provin din fonduri suverane, fonduri de pensii, de la companii de asigurări, bănci private și alți investitori instituționali. Operând pe piețele europene și americane, Azora are mai mult de 20 de ani de experiență în dezvoltarea și gestionarea strategiilor de investiții cu valoare adăugată bazate pe megatendințele mondiale, cu o atenție deosebită pentru clasele de active cu utilizare intensivă. Pionieră în construirea de platforme evolutive, Azora Capital are o lungă tradiție de investiții în active reale, o capacitate dovedită de a identifica teme de investiții neexploatate, de a descoperi oportunități atrăgătoare și de a folosi capitalurile instituționale acolo unde sunt cel mai necesare.

Azora a fost lansată în 2003 de Concha Oscar și Fernando Gumuzio și are mai mult de 280 de specialiști în trei birouri din întreaga lume. Ea este mândră de cultura sa incluzivă și antreprenorială și de viziunea sa care constă în a deveni o forță a schimbării în lume, angajându-se să atingă cele mai înalte niveluri de durabilitate ecologică și socială.

Azora administrează în prezent cel mai mare portofoliu de active locative rezidențiale construite în acest scop în Spania, cu aproximativ 15.000 de unități în gestiune. În plus, Azora a dezvoltat o platformă de energie regenerabilă de 1,2GW în Spania (lansată în 2021) și dezvoltă în prezent alte portofolii regenerabile în Europa și Statele Unite.

Pentru mai multe informații, consultați site-ul: <https://www.azora.com>

Note:

*Cele 9,7 miliarde de euro de active aflate în gestiune cuprind capitalul rămas de alocat și implementat în diferite vehicule administrate.

Despre fondul Azora European Climate Solutions

Strategia de capital privat European Climate Solutions a companiei Azora pentru piața intermediară vizează susținerea întreprinderilor care promovează soluții de decarbonizare pentru economia reală și, în special, pentru mediul construit. Fondul țintește întreprinderile care sunt lideri de piață intermediară cu sediul în Europa, care oferă soluții inovatoare pentru decarbonizare prin intermediul a două teme cheie: soluțiile energetice și soluțiile urbane. Fondul dorește să obțină între 200 și 350 milioane de euro din angajamente de capital din partea investitorilor instituționali de primă mână. Această tranzacție va fi a treia în cadrul strategiei European Climate Solutions a companiei Azora Capital.

Contacte presă Azora Capital

James McEwan, FTI Consulting (Regatul Unit)

+44 7980 767394 - James.McEwan@fticonsulting.com

Nacho Miquel, Irazusta Comunicaciones

+34 91 563 41 79 - nacho.miquel@irazustacomunicacion.com

Despre Andera Partners



Înființată acum mai bine de 20 de ani, Andera Partners este un actor major al investițiilor în întreprinderi private din Franța și din lume. Echipele sale controlează mai mult de 4 miliarde de euro din investiții în științele vieții (Andera Life Sciences), capitalul de creștere și capitalul de transmitere (Andera MidCap, Andera Expansion/Croissance, Andera Co-Invest), operațiunile fără sponsor (Andera Acto) și tranziția ecologică (Andera Infra).

Misiunea Andera Partners este să se angajeze împreună cu întreprinderile și cu conducătorii acestora pentru a le însoți într-o creștere puternică și durabilă. Calitatea performanței oferite investitorilor noștri se bazează pe un puternic parteneriat dintre antreprenorii societăților din portofoliul nostru și echipele noastre, parteneriat fondat pe valori împărtășite. Performanța prin angajament colectiv, „Power of And”, constituie ADN-ul companiei Andera Partners.

Cu sediul în Paris și cu birouri în Anvers, Milano și Munchen, Andera Partners este deținută 100% de echipele sale, care numără aproape 110 specialiști, din care 67 specialiști în investiții. Ea este structurată într-un parteneriat și este controlată de un consiliu de administrație format din 12 asociați.

Despre Andera Smart Infra I

Andera Smart Infra I este un fond de Private Equity controlat de Andera Partners al cărui obiectiv este susținerea creșterii dezvoltatorilor de infrastructuri din tranziția energetică. Smart Infra I investește în IMM-urile și întreprinderile de mărime intermediară care sunt lideri ai sectoarelor de producere a energiei regenerabile, de mobilitate verde și de sisteme digitale ecologice în Franța și în special în Europa de Vest, cu dorința de a face să conveargă crearea de valoare cu dezvoltarea durabilă. Andera Infra I se poziționează ca partener pe termen lung, în minoritate sau majoritate, al managerilor acționari angajați pentru a însoți dezvoltarea întreprinderilor acestora, oferindu-le accesul la expertiza ecosistemului Andera.

Lansată în 2021, Smart Infra I a strâns mai mult de 225 milioane de euro de la investitori privați și instituționali de primă mână și a realizat deja 6 tranzacții în diferite sectoare.

Smart Infra I este un fond cu impact și armonizat cu Articolul 9 în sensul reglementării europene SFDR, cu un obiectiv de investiție durabilă și cu integrarea criteriilor sociale și de mediu în strategia sa de investiții.

Contacte presă Andera

Nicolas DELSERT – Andera Partners – n.delsert@anderapartners.com - +33 6 22 67 71 17

Clément BENETREAU – Bien Commun Advisory – c.benetreau@bcadvisory.fr - +33 6 76 14 02 02

Despre Elevation Capital Partners

Înființată în 2015 și având sediul în Paris, Elevation Capital Partners este societatea de gestiune Private Equity a Grupului Inter Invest.

Cu 450 de milioane euro în gestiune, Elevation Capital Partners are 3 strategii distincte:

- Creștere : strategie originală care vizează investiții în Seriile A și B cu capitalul start-up-urilor franceze în creștere, rentabile și poziționate pe piețe inovatoare.
- Imobiliare : lansată în 2020, această strategie țintește, în Franța și în Europa, societățile de imobiliare (comercianți de bunuri, promovare, reabilitare, etc.) și de imobiliare gestionate (hoteluri, rezidență cu servicii, coworking, etc.).
- Fond de fonduri : creată în 2022, această strategie permite investirea într-un portofoliu diversificat de fonduri primare și secundare internaționale.

Acționar angajat alături de antreprenori pentru accelerarea creșterii societăților din portofoliu, noi ajutăm managerii să-și exprime potențialul și să-și îndeplinească obiectivele. Bunăvoința, încrederea între parteneri și angajamentul pe termen lung sunt în centrul demersului nostru, în calitate de investitor responsabil.

Găsiți mai multe informații pe Elevation Capital Partners: www.elevation-cp.com



Părți implicate în operațiune :

mylight150: Ondine Suavet, Virgile Suavet

Eiffel Essentiel: Romain Ohayon, Nicolas Gautier, Alexandra Schiess

Azora Capital: Santiago Olivares, Fernando Gómez Fortún

Andera Partners: Prune des Roches, Pierre Millot, Vincent Croci

Elevation Capital: Julien Hugot, Alexis Kisielevoska

Consilii:

Consiliul financiar al cedenților: Longreach Capital (James Long, Julie Gimenez, Vittoria Ferla)

Avocați cedenți: Stephenson Harwood (Guillaume Briant, Ali Hilass, Omar El Arjoun, Ghita Filali), Akléa (David Garcia, Anne-Amélie Dussoge, Noémie Valente, Marie Dorier)

Evaluator financiar cedenți: Acuitem (Gonzague Chaussois) Avocați cedenți : Stephenson Harwood (TBC),

Avocați achizitori *Corporate* : Gide Loyrette Nouel (Alexis Pailleret, Chloé Bouhours) și Latham & Watkins (Charles-Antoine Guelluy, Jacek Urban)

Avocat achizitori fiscalitate : Gide Loyrette Nouel (Paul de France, Charles Ghuysen)

Achizitori due diligence financiară : Eight Advisory (Sébastien Smercan, Youssef Khadiri)

Achizitori due diligence fiscală: Eight Advisory (Guillaume Rembry, Guillaume Exerjean)

Achizitori due diligence legală : Eight Advisory (Barbara Jouffa, Mathilde Tanniou) și Gide Loyrette Nouel (Bénédicte Mazel, Emma George-Weber)

Achizitori due diligence ESG : Axa Climate (Julien Famy, Lucie Delzant)

Achizitori due diligence strategică : Emerton Strategy (Sébastien Zimmer, François Sfarti, Michelle Bandarra)